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ATA NONAGÉSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 
DOZE DE ABRIL DO ANO DE 
2024 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOUMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO.

Ao dia doze de abril do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada a 
Av. Senador La roque N5 s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença.Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente) 
iairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara;Ernandes da Silva Oliveira; 
Getulio Pereira Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara;Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho 
Barbosa:Ausente);Livan Venerando da Costa;Edeilson Messias de Sousa; 
Neste momento presidente convida secretário de Saúde Jose Iran a fezer a 
leitura Bíblica e depois fez uma oração a todos os presentes. Logo após o 
presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a fazer a leitura da ata 
anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando continuidade 
o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de uma INDICAÇÃO 
N°173/2024, que trata de uma solicitação de conclusão Bloquetemento na rua 
Bom Jesus povoado Tanque II Buritirana/Ma.Indicação de autoria do Vereador 
james Alves de Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada 
por todos os vereadores que estavam presentes. Posteriormente o presidente 
autoriza a secretaria fazer a leitura mais uma INDICAÇÃO N°188/2024 que trata 
se de uma Solicitação de Construção Ampliação e Modernização Unidade 
Escoiar Santa Luzia no povoado Olho D'água .Indicação de autoria do Vereador
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Emandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação é a
provada por todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida o 
presidente autoriza o secretaria a fazer a leitura do PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N9010/2024 que trata-se"Dispõe sobre a denominação do 
ESTÁDIO DE FUTEBOL ALBERTO ALVES DE ALMEIDA E COM NOME FANTASIA 
DE ESTÁDIO ALBERTÃO no povoado Centro Novo de Buritrana/Ma:Autoria do 
vereador Josimar Nunes da Silva.Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por sete a favor e um contra. Os vereadores que votaram a favor 
foram,Josimar Nunes da Silva; Raimundo Aires Pereira;Ernandes da Silva 
Oliveira; Getulio Pereira Barbosa Filho; James Alves de Oliveira;Jose de 
Ribamar Madeira e Marcos Coelho Barbosa: voto contra,vereador Jairo 
Gomes Soares. Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza o 
Vereador Getulio Pereira Barbosa Filho a usar a tribuna que cumprimentou os 
presente.Iniciou sua fala agradecendo a presença da população nas sessão,e 
fez sua justificativa no seu voto sobre PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 
N5010/2024 que trata-se"Dispõe sobre a denominação do ESTÁDIO DE 
FUTEBOL ALBERTO ALVES DE ALMEIDA E COM NOME FANTASIA DE ESTÁDIO 
ALBERTÃO, disse que votou a favor, porque vereador Josimar sempre vota sim 
nos seus requerimentos, e disse que deve esse voto ao povo de Centro Novo e 
ao vereador Josimar, e pede desculpa se magoou alguém, disse que esta aqui 
sempre para ajuda para bem de todos.Em seguida encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente presidente autoriza o 
vereador Jose de Ribamar Madeira usar a tribuna que cumprimentou a todos 
os presèntes.Iniciou sua fala,justificando seu voto a favor sobre PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N5010/2024, dizendo, que é muita difícil como papel de 
vereador, fazer essa decisão pela maioria, disse que tem pessoas que não pode 
magoar e admira também,falou da historia de vida de seu ALBERTO ALVES DE 
ALMEIDA e disse que conviveu com ele, e fez varias parceiras no futebol 
amador juntos, disse também, quando senhor ALBERTO adoeceu foi ele quem 
socorreu e ajudou e levou ele para Capital de Teresina/PI, e disse que 
infelizmente faleceu.Disse que senhor ALBERTO deixou uma grande história no 
futebol de Buritirana, e lutou muito na área esportiva e disse que é um 
merecedor desta homenagem no futebol de Buritirana.Em seguida encerrou
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suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade. Na seqüência o 
presidente autoriza o vereador Josimar Nunes da Silva usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade, e fez seus cumprimentos uma parte da comunidade de Centro 
Novo esta presente na sessão e a família do homenageado deste projeto de lei 
legislativo.Também agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação do 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N2010/2024 que trata-se"Dispõe sobre a 
denominação do ESTÁDIO DE FUTEBOL ALBERTO ALVES DE ALMEIDA E COM 
NOME FANTASIA DE ESTÁDIO ALBERTÃO no povoado Centro Novo de 
Buritrana/Ma.Disse que Centro Novo tem pessoas importante que merece a 
homenagem, e disse que no memento certo vai ser homenageado.Disse que 
Centro Novo esta de parabéns, porque prefeito Tony Brandão tem muito 
trabalho pela comunidade, já fez estádio de futebol que esta em fase de 
conclusão,já foi entregue uma ambulância nova, já foi entregue uma escola 
totalmente reformada,modernizada e ampliada,e com varias obras estão em 
andamento em Centro Novo e parabenizou ao prefeito pelo grande trabalho 
que vem fazendo ao nosso município.Também falou um pouco do 
homenageado senhor ALBERTO,disse que conviveu com ele na sua juventude 
sendo seu treinador e participou de seus ensinamentos na área esportiva, disse 
que era uma homem humilde e generoso,disse quem conheceu senhor 
ALBERTO esta muito feliz por esta homenagem. Em seguida encerrou suas 
palavras agradecendo a Deus pela oportunidade e foi aplaudido por todos os 
presentes.Em seguida o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras 
agradecendo a Deus por esta oportunidade, e justificou seu voto a contra sobre 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N5010/2024, dizendo que não conheceu a 
historia do homenageado e disse que não é contra a pessoa,disse que ficou 
surpreso,porque e achava que outro nome para ser homenageado para 
estádio, e não desmerecendo este que foi aprovado,desse que vereador Jairo 
não é aquele que, morde e assopra, e disse que é correto.Disse que por isso foi 
contra projeto de lei legislativo.Em seguida encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade Logo após o presidente, não havendo 
mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo
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Gomes Soares l 9 Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.
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Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

2- -

35

Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

(r

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

4o ____  , ,  u/9^vo dM *
Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

55
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vereador:Jd'van Venerando da Costa

XmbnV&ir-rvãí)
Vereador: Jose Ribamar Madeira

85
Vereador: Marcos Coelho Barbosa

.... -"7 ~ —
Vereador: JosiJosimar Nunes da Silva

10* ___
Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

115
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